
 

HASIČI	VE		ŠKOLE			
 

Dne 28. 5. 2010  to vypadalo,  jakoby v naší  škole hořelo. Uslyšeli  jsme  sirénu, do  tříd přišli 

hasiči v maskách a vyváděli nás ven. Před školou stojí hasičské auto. Co se děje? Snad nehoří?! Ne, to 

jen v naší škole proběhla akce na téma Ochrana člověka za mimořádných událostí za účasti Jednotky 

sboru dobrovolných hasičů Králíky. A byla super. 

Když  jsme  se  shromáždili  před  budovou  školy,  promluvil  k nám  velitel  Jiří Mánek  a  pan 

Stanislav Novotný, Stanislav Řehák a Zdeněk Vlček. Vysvětlili nám, že  takto by probíhala evakuace, 

kdyby opravdu hořelo. A že máme jít na školní pozemek, kde nás bude čekat překvapení. A taky že jo. 

Přijeli tam se svým novým autem, my  jsme si ho mohli celé prozkoumat, osahat, vyzkoušeli  jsme si 

stříkačku,  obleky,  ptali  se  hasičů  na  vše,  co  nás  zajímalo,  oni  nám  trpělivě  odpovídali.  A  naše 

bezprostřední reakce?  

Líbilo se mi, jak jsme mohli vylézt na střechu hasičského auta, vyzkoušet si oblek a helmu. (Aleš V.) 

Líbilo se mi, že jsem mohl sedět vedle řidiče v hasičském autě, a zapnutá houkačka. (Dan O.) 

Líbila se mi hasičská stříkačka a legrace při zkoušení hasit. (Matěj P.) 

Moc se mi líbilo, že jsem si mohl vyzkoušet hasit stříkačkou. Překvapilo mě, jak to se mnou cuklo. 

(Zdeněk K.) 

Líbilo se mi všechno – že jsem si mohl vylézt nahoru na to velké auto, hasící přístroj, jak jsem si mohl 

vyzkoušet stříkat s hadicí. Chtěl bych být taky hasičem! (Péťa P.) 

Líbilo se mi hasičské auto, jak jsem si zkoušel dávat na obličej masku a na záda dýchací přístroj, který 

byl pěkně těžký. Taky se mi líbilo, jak jsem si mohl vyzkoušet stříkat hadicí. (Patrik D.) 

Mně se  líbilo hasičské auto, že jsme si na něj mohli vylézt. Taky ty hasičský přístroje, a že jsem mohl 

stříkat s hadicí. (Dušan T.) 

Líbilo  se mi hasičské auto, hasičské přístroje a oblečení hasičů. Vyzkoušela  jsem  si plynovou masku 

s dýcháním přes dýchací přístroj. (Nikča M.) 

 Mně se líbila plynová maska, to velké auto, stříkání… prostě všechno! Já bych chtěl být taky hasič!!!  

(Luky P.) 

Líbilo se mi hasičské auto, že jsem v něm mohl sedět za volantem a že jsem si mohl vyzkoušet stříkat 

stříkačkou. Nebyla sranda tu stříkačku udržet. (Patrik R.) 

Líbilo se mi tam úplně všechno. Dokonce jsem mohl sedět v autě, za volantem! Taky jsem mohl stříkat 

vodu stříkačkou, lézt na střechu hasícího auta, vyzkoušet si plynovou masku. (Adam N.) 

Líbilo se mi stříkání s hadicí, to mě bavilo, a taky sedět vzadu v hasícím autě. (Zdenda M.) 

Líbilo  se mi  to  jejich auto,  jak  jsem  si  zkoušela plynovou masku  i  s dýchacím přístrojem na  zádech. 

Taky si  sednout za volant a podívat se na všechny věci, které měli v autě. Taky  jsem  si  ještě chtěla 

zkusit stříkat s hadicí. (Janča Macková) 

Líbí se mi auto hasičů, výbava a jejich povolání. (Luboš A.) 

Líbila se mi stříkačka a sezení v hasičském autě. (Tonda D.) 

Líbily se mi stříkačky a odjezd hasičů, tak jak Kamila vypadala v obleku. (David K.) 

Líbila se mi hlavně ta stříkací hadice (sice podobnou stříkám každé úterý a středu na hasičáku), a ta 

žlutá kombinéza. (Aneta V.) 

Líbilo se mi stříkání se stříkačkou a zkoušení obleků. (Kamila S.) 

Líbila se mi stříkačka, auto, vybavení. (Radek M.) 



Líbila se mi stříkačka a mně se líbilo všechno. (Kristýna M.) 

Všechno i to auto. (Lucka B.) 

Líbily se mi ty helmy. (Milan W.) 

Líbila se mi hadice a v autě,  jak  jsme si  tam mohli  jít sednout. Hasičský oblek, hadice se mi  líbila a 

vysílačka a poplach a houkačka. Nelíbilo se mi, že brzy odjeli. (Kristína L.) 

Líbila se mi výzbroj, hadice, auto,  jak  jsme byli na autě, zkoušení obleků, vodotrysk,  jak  jsme seděli 

v autě,  jak  se velitel  spojil vysílačkou do Pardubic. Líbilo  se mi, že nám všechno  řekli, mohli  jsme  si 

vyzkoušet  stříkání,  různé druhy helem, protichemický oblek,  že nám vše dovolili. Byli na nás hodní, 

všechno nám řekli, to, co bychom měli vědět, i to, co jsme nevěděli. Líbí se mi, že je to baví a že se drží 

v partě, že drží všichni hasiči spolu. (Katka M.) 

Líbilo  se mi,  jak hadice  stříkala vodu. Nebo  jak byli hodní. To auto a vnitřek auta. Taky  ty helmy a 

obleky. (Kuba C.) 

Líbily se mi obleky, stříkačka, výbava, helmy, auto, vysílačka, dýchací přístroj, hadice, nádrž, žebřík, 

lékárnička, výbava u řidiče houkačky. (Vráťa H.) 

Líbila se mi stříkačka, auto, obleky, asi všechno. (Láďa K.) 

Líbilo se mi: stříkačka, obleky, motorovky, čerpadla, nelíbilo se mi, že mi nechtěli půjčit auto. (Miloš S.) 

Líbila se mi stříkačka, oblek, auto, houkačky, vysílačky, nástroje a vše, co nám říkali. (Eliška V.) 

Líbilo se mi auto, oblek, stříkání. (Denisa B.) 

Líbily se mi chrániče a ta maska s kyslíkem a jak jsem stál na autě na střeše. (Marek R.) 

Líbila se mi hadice, obleky kyslíkové bomby, motorovky, auto. Nelíbilo se mi, že nám nechtěli půjčit 

auto. (Michal P.) 

Jak vidíte, z hasičské akce jsme byli všichni nadšeni. Mnoho z nás uvažuje o tom, že se stane 

dobrovolným hasičem. Děkujeme všem dobrovolným hasičům za  to, že za námi přijeli a že se nám 

věnovali. Těšíme se na příští setkání. 

Žáci a učitelé ZŠ praktické Králíky 
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